



神秘游资一天抢到6只一字涨停股

借道券商营业部VIP通道引不公质疑

6只一字涨停股遭到同一家游资封板!这一幕赫然呈现在4月11日沪深两市的龙虎榜上。当日,兴业证券武汉青年路营业部(以下简称“兴业武汉青年路”)以第一大买主身份大举买入了华数传媒、拓尔思、新世纪、依米康、高金食品和爱使股份。这6只股票都是当日一字涨停的大牛股。记者了解到,其交易背后的VIP通道或功不可没。

抢筹“一字板”获利

对于兴业武汉青年路营业部,A股市场并不算太过陌生,作为武汉一家“涨停敢死队”游资,今年以来,它也时不时地会出现在活跃股的龙虎榜上,只是从未像近期这样,惹人注目,名噪一时。

4月11日沪深交易所龙虎榜显示,兴业武汉青年路营业部大举买入华数传媒、拓尔思、新世纪、依米康、高金食品和爱使股份,6只股票清一色为一字涨停股。当日,两市涨停的股票共计16只,一字涨停股有7只。

值得一提的是,该营业部均位列买方第一席位,占当日总成交额的比例分别为15.92%、100%、39.71%、73.22%、99.97%和57.8%。

不难看出,拓尔思和高金食品4月11日的卖盘都被兴业武汉青年路“吃光”。

而目前来看,该营业部的这种操盘手法,也给它带来了盈利。4月14日盘后数据显示,兴业武汉青年路又现身于华数传媒、拓尔思和依米康的龙虎榜。与4月11日不同,除了依米康继续净买入211.6万元外,其余两只股票均是大笔卖出,其中华数传媒几乎清仓卖出,卖出金额3362.22万元;拓尔思卖出811.63万元。

以4月14日拓尔思均价23.67元、华数传媒均价34.47元计算,相较于兴业武汉青年路此前买入时的股价22.09元和33.99元,在这两只股票上,其已成功获利逾7%和1%。

专业人士解释秒杀

有私募操盘人士向记者分析表示,从兴业武汉青年路今年以来出现在龙虎榜上的情况看,抢筹“一字板”应起于今年4月1日的东光微电,或是效仿了华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部(以下简称“华泰深圳荣超”的做法。“几乎可以肯定,诸如华泰深圳荣超、兴业武汉青年路这样的游资敢死队‘抢板’后,次日即使不继续封死涨停,也会有拉高的动作,当然,这时是不能追的,因为它们正在出货。”该私募操盘人士解释说。

另据券商营业部交易人员介绍,早在几年前,就有涨停敢死队游资抢筹“一字板”。“一字板”的股票通常是有借壳、重组或重大利好等,在消息公布后复牌往往可以连续涨停。“主要是持股者惜售,抛盘很小,很容易封死,在题材炒作热火的时候,实际风险较低,还能获大利”,他指出,操作的关键是在涨停的情况下尽可能多地接到筹码。



漫画 俞晓翔

VIP通道惹质疑

近日,有不少投资者质疑,普通散户要想在涨停板上买到股票几不可能,但是兴业武汉青年路这样的游资为何能在“一字板”上位列“买一”位置,可以包揽卖盘?

记者获悉,主要是因为这些营业部使用了VIP交易通道,即部分营业部给予资金量大、交易频繁客户提供的通道业务,包括专用交易单元和报盘网关等技术设施,使其交易申报在极端情况下,具有一定的时间优势。有传言,知名游资华泰深圳荣超、华泰上海武定路等都有VIP通道。

前两年,由于股市走熊,VIP通道优势并不明显,而今年,随着

IPO重启,新股上市后“秒停”常现,这一通道再度被市场重视起来。一些业内人士认为,狂热炒新的背后也有VIP通道的推动力。据了解,投资者想要拥有VIP通道并不容易,券商对资金量有很高要求,并需缴纳每年几十万的通道费。

“VIP交易通道是交易制度和规则不公正的体现。”上海某私募基金经理表示。今年3月,深交所曾就部分证券公司向客户提供所谓“VIP”交易通道问题召开座谈会听取过行业的意见,但目前来看,这类服务仍未暂停。

据《21世纪经济报道》

4月13日-
4月20日

南京市首届茶文化节 火热进行中



南京市首届茶文化节于2014年4月13日在南站茶都正式开幕,为期一周。仅开市当大,就吸引了近万人次前来参观、购买、品鉴。茶文化节以丰富市民茶知识,宣扬传统茶文化以及茶叶评比为上题。现场邀请了茶叶界专家、茶艺研究所等知名人士、机构,是最具特色和权威的茶文化节。

千人齐聚茶都 茶文化节反响热烈

茶文化节得到了政府和茶商的大力支持,给市民展示了茶叶真正制作过程和冲泡流程。让市民喝到正宗好茶的同时还能以市场价格买到好茶。

活动现场热闹非凡,有市民称“从未见过如此专业、内容丰富的茶文化节”。许多茶商表示,南站茶都由于地理位置的原因,人气越来越旺,生意也越来越红火,日常举办活动也促进了茶叶的销售。茶文化节期间,不少设立直销窗口的营业部上了30%以上。

茶艺表演就吸引了许多市民的关注,专业的茶艺表演尽显了完美的茶叶冲泡技艺,尚未命名,香气扑鼻,汤色、口感均属上乘。茶文化节只持续一周,许多市民要求延长举办时间,对于文化节,赞不绝口。

极品白茶现身茶都 第二届白茶评比开赛

本次白茶评比大赛中,设立特等奖1名,一等奖5名,二等奖10名,鼓励奖20名。

白茶,是六大茶类之一,由于一年中只采摘一季,相比其他茶叶,养分丰富,口感更好,营养更丰富,不打农药,不化肥,只求原生态,被誉为“生香味”绿茶。现场

珍品。正宗的白茶并不多见,且产自少数地区,以往想在南京本地喝到正宗的白茶,是比较困难的事情。

本届,南站茶都来自安吉八品质茶、英山茶、祁门茶、米茶、长青山园、深山茗赋、山龙茶厂等各地30余家白茶厂,将拿出“看家好茶”,各地好茶在茶都共聚一堂。各茶厂白茶各有特点,但都是正宗地道的白茶,汤色透黄、香气浓郁、口感纯正,可谓“色香味”俱全。现场

评比中,各家白茶各有特色,一决雌雄。

雨花茶现场炒制 2014新茶全面上市

现场南京久宏雨花茶、南京六朝茶、高淳淳山茶厂、高淳游子山、南京花神府茶等六家茶厂拿出24小时内本地新鲜采摘的鲜叶,在南站茶都进行现场炒制,许多喜爱

喝茶的市民也亲见炒制过程。因为,南站茶都每天都使用高淳、溧水刚采摘的鲜叶现场炒制雨花茶。据介绍,“新采摘的鲜叶需要通过摊凉、杀青、揉捻、理形等步骤才能成为供冲泡的雨花茶”一个熟练采茶女性,每只只能采摘一斤的鲜叶,而至少四斤二两鲜叶才能炒制一斤雨花茶,因而真正的雨花茶即使除去人工、包装等成本,原料价高达800元/斤以上。南站茶都现场炒制的雨花茶均为全芽或一芽一叶,形似松针,色泽翠绿。现场冲泡了一杯,笔者品后,觉得入口醇爽,香气扑鼻,确是好茶。受今年气温影响,绿茶产量较往年高,价格也低,目前正是一年中饮茶的最佳时节。可以说,南站茶都现场炒制的雨花茶是真正的高品质雨花茶,受六七八九规定及今年产量影响,往常卖至3000元/斤的高档雨花茶,今年仅售1000元/斤,对于爱茶人士来说,足不容错过的机会。

有关数据表明,今年南站茶都的广大商户的销售量增长了30%以上,商户们众志成城,共同维护市场规律。

近年来,茶叶经过各级批发商、经销商代理销售,从中取利,导致茶叶价格虚高,甚至存在“炒作”的“天价茶”、“茶王价”,普通市民想喝到好茶,必须花很大代价。



15850770138 13605153778

地址:雨花台区软件大道茶花路(舜天南大门)南站西200米
(地铁一号线南延线至南京南站3号出口,公交车19、129、119、84、816路至干监路口)